
  

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

LXX СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 29 січня 2026 р.                    м. Стрий                                № 3914

Про звернення депутатів Стрийської міської ради 
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів 
України щодо недопустимості введення обов’язкового
 податку на додану вартість для платників єдиного податку

Розглянувши звернення депутатів Стрийської міської ради до Верховної 
Ради України та Кабінету Міністрів України стосовно недопустимості введення 
обов’язкового податку на додану вартість для платників єдиного податку, та 
відповідно до Конституції  України,   статті  26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  Регламенту  Стрийської  міської  ради  Львівської 
області VIІI скликання, Стрийська міська рада ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів Стрийської міської ради до Верховної Ради 
України  та  Кабінету  Міністрів  України  щодо  недопустимості  введення 
обов’язкового  податку  на  додану  вартість  для  платників  єдиного  податку 
(додається).
2.  Секретарю  ради  М.Бернику  направити  вищевказане  звернення  депутатів 
Стрийської  міської  ради  Львівської  області  до  Верховної  Ради  України  та 
Кабінету Міністрів України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію Стрийської 
міської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності і етики 
(М.Пищик).

Міський голова                                                             Олег КАНІВЕЦЬ



Додаток до рішення LXX сесії 
VIІI демократичного скликання

Стрийської міської ради 
від   29.01.2026 р. №3914 

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Стрийської міської ради

до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України
щодо неприпустимості введення обов’язкового податку на додану вартість

для платників єдиного податку

18 грудня 2025 року Міністерство фінансів України розмістило на офіційному сайті для 
громадського  обговорення  проект  Закону  України  «Про  внесення  змін  до  Податкового 
кодексу України щодо реєстрації платників єдиного податку платниками податку на додану 
вартість».

Законопроектом пропонується запровадити обов’язкову реєстрацію платників єдиного 
податку  платниками  податку  на  додану  вартість,  що  призведе  до  суттєвого  звуження 
спрощеної  системи оподаткування,  масового  поділу  та  (або)  закриття  платників  податків 
малого й середнього бізнесу, які формують сьогодні значну частину місцевих бюджетів.

Так, у 2025 року обсяг доходів від єдиного податку Стрийський міський бюджетах 
становив 149,2 млн. гривень, що складає 11,7 % в структурі загального доходу громади.

Всього платників єдиного податку (без найманих осіб) в Україні,  які забезпечують 
наповнення місцевих бюджетів і державного бюджету, є сьогодні на першій групі -164,6 тисяч, 
на другій групі - 666 тисяч, на третій групі - 802,6 тисяч, всього 1,6 млн. осіб.

Запровадження  податку  на  додану  вартість  обов’язковим  на  спрощеній  системі 
оподаткування  призведе  до  тінізації  бізнесу,  скорочення  робочих  місць,  зменшення 
надходжень до місцевих бюджетів.

Більше цього, таке рішення створить складну соціальну проблему в громадах через 
збільшення цін  на  товари  й  послуги  за  рахунок  здорожчання  адміністрування  податків  і 
зменшення конкуренції на ринках за відсутності малого бізнесу.

З бюджетів громад вже вилучено «військовий» ПДФО, вилучаються кошти реверсної 
дотації,  тому  для  бюджету  громад  життєво  важливим є  збереження  доходів  від  єдиного 
податку, робочих місць і соціального забезпечення мешканців.

У зв’язку з вишевикладеним, просимо забезпечити збереження малого та середнього 
бізнесу в Україні та спрощену систему оподаткування без обов’язкової реєстрації платниками 
податку на додану вартість та відхилити запропонований Міністерством фінансів України 
проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо реєстрації 
платників єдиного податку платниками податку на додану вартість».

Для  уникнення  соціальної  напруги  в  суспільстві  пропонуємо  підтримати 
зареєстрований у Верховній Раді  України проект Закону України «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо мораторію на зміну правил оподаткування для фізичних 
осіб - підприємців», реєстр. №14295.

Підтримано рішенням LXX сесії 
VIІI демократичного скликання

Стрийської міської ради 
від   29.01.2026 р. №3914 
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